



BUDAPEST

BUDAPEST FŐPOLGÁRMESTERE

dr. Müller Cecília
országos tisztifőorvos asszony részére

Tisztelt Tisztifőorvos Asszony!

Engedje meg, hogy megosszam Önnel az aggodalmamat azzal kapcsolatban, hogy a kórházi kapacitások felszabadítása során a fekvőbeteg-szakellátásból elbocsátott betegek SARS-CoV-2 szűrésére nem, vagy nem minden esetben kerül sor, illetve a tesztelt betegek esetében is előfordul, hogy a teszt eredményét be nem várva történik meg a beteg elbocsátása az intézményből.

A kiadott, idős betegek sok esetben házi segítségnyújtásban részesülnek az önkormányzatok részéről, a látens koronavírus-fertőzöttségük ezért azzal a kockázattal jár, hogy a fertőzöttség igazoldása esetén a házi segítségnyújtásban dolgozó érintettek házi karanténba kerülnek. Ez viszont az amúgy is leterhelt és erős humánerőforrás-hiánnyal küzdő házi segítségnyújtás rendszerét már akkor is térdre kényszerítheti, ha néhány alkalommal történik koronavírusos fertőzött beteg elbocsátása a kórházból, nem beszélve arról, ha tömegessé válik ez az eljárás. A jelenlegi eljárás mellett a házi segítségnyújtásban résztvevők körében olyan mértékben kerülhet sor házi karantén elrendelésére, amely ezen ellátást alapjaiban veszélyeztetheti, veszélybe sodorva ezzel az ellátottak gondozását, ezáltal akár életét is.

Még fokozottabban jelentkezik a kockázat az időotthonból kórházba szállított betegek esetében, hiszen ha az időotthonba olyan lakó kerül vissza, aki potenciálisan koronavírusos fertőzött, az az időotthon minden más lakójára és személyzetének tagjaira is a fertőzés komoly kockázatát hordozza.

Azt kérem ezért, hogy Tisztifőorvos Asszony haladéktalanul intézkedjen annak érdekében, hogy a fekvőbeteg-szakellátásból beteg csak akkor legyen kiadható, ha az egészségügyi intézményben az érintett beteg SARS-CoV-2 PCR típusú szűrését elvégezték, és annak negatív eredménye megérkezett.

Jelen leveletem – kérésére – dr. Sára Botond kormány megbízott úrnak másolatban megküldöm.

Budapest, 2020. április 15.

Tisztelettel,




Karácsony Gergely
főpolgármester